
　

１．問い合わせ件数について
　□5件以上 1
　□３～4件 4
　□１～2件 7  
　□なし 8

※地区センターへの電話問合せは、３３件ありました。

２．見学に来られた方はいますか？
　□いる 10
　　・4人以上 2
　　・3人 2
　　・2人 3
　　・1人 2
　　・人数未記入 1
　□いない 10

３．成果はありましたか？
　□あった 5
　□少しあった 3
　□余りなかった 4
　□なかった 8

４．新規に入会された方はいますか？
　□いる 10
　　・3人 1
　　・2人 4
　　・1人 4
　　・人数未記入 1
　□いない 10

５．令和５年度も「サークル会員募集」の回覧を継続した方が良いと思いますか？
　□継続した方が良い 18
　□継続しない方が良い 0
　□どちらでも良い 2

６．

７．
　・募集の途中経過等を連絡・報告して欲しい
　・会員が増えて良かったです

　　　　　　　　　　以　　上

　なし

その他　自由意見欄

「継続しない方が良い」と回答した方の理由

令和5年度サークル紹介回覧 アンケート結果

【回覧時期】 令和6年２月

参加団体 22、回答団体 20、回答率 91％


